

Systemkonzept

Ob in Boutiquen und Einzelhandelsgeschäften, Friseursalons oder Restaurants und Cafés: das schlichte Design und die kompakten Maße machen die POS S14 zur perfekten Lösung in nahezu jeder Umgebung.

Der kapazitive Touchscreen lässt sich mit modernen intuitiven Wischgesten steuern und ist besonders kratzfest und widerstandsfähig. Auf dem Display im Wide-Format mit einer Diagonale von 14,1" lassen sich viele Funktionen ohne Scrollen anzeigen, was die Bedienung des Kassensystems angenehm und effizient macht. Der starke Prozessor sorgt zudem für die schnelle Verarbeitung und Anzeige von Kassendaten.



Hardware

Technische Daten des Duratec POS S14 Kassensystems		
Displaydiagonale	35,8 cm (14,1")	
Displayart	TFT-LCD	
Displaybeleuchtung	LED-Hintergrundbeleuchtung	
Displaygröße (aktiv)	30,86 x 17,32 cm	
Displayauflösung	1366 x 768 Pixel	
Farben	bis zu 262.144	
Eingabe	Touchscreen (projiziert-kapazitiv)	
Gehäuse	schwarzes ABS-Kunststoffgehäuse	
Prozessor	i.MX 6DualLite, 1GHz	
Arbeitsspeicher	1 GB DDR3	
Massenspeicher	8 GB eMMC	
Netzwerk	10/100/1000 Base-T; Ethernet Netzwerkunterstützung ab Softwareversion D/A/CH Gastro 1.4.0.0 verfügbar. Für die Verwendung der Duratec MobileApp als mobiles Bestellterminal sind Zusatzlizenzen erforderlich. Maximale Anzahl unterstützter MobileApp Geräte je Netzwerk: 5	
USB-Schnittstellen	4x USB 2.0; Anschlusstyp A	
Kassenschubladen- Schnittstellen	RJ12-Anschluss zum Anschluss einer Kassenschublade	
SD-Karten-Steckplatz	für SD-Karten bis 4 GB und SDHC-Karten bis 32 GB	

DURATEC





vertrieb@duratec-systems.de



+49 (0)251 / 2856-154 (Mo. - Fr., 9.00 bis 17.00 Uhr)

duratec-systems.com

KASSENLÖSUNGEN **BRANCHEN** Kassensystem POS S15 / S15 II Restaurants Kassensystem POS S14 Clubs & Bars Kassensystem POS S12 Imbiss & Fastfood

Cafés

Sushi Bars

Friseure

Windows POS PC

Duratec MobileApp

PC Software Duratec Control



IHR DURATEC FACHHANDELSPARTNER





Technische Daten des Duratec POS S14 Kassensystems		
SIM-Karten-Steckplatz	für Standard-Mini-SIM-Karten (25 x 15 mm)	
Stromversorgung	durch externes Netzteil, Einbau im Standfuß möglich	
Leistungsaufnahme	13 W Maximum 11 W im Normalbetrieb ohne externe Verbraucher 0,4 W im Standby	
Temperatur	Lagerung: -20 bis 60 °C Betrieb: 0 bis 35 °C	
Maße (B x H x T)	siehe Zeichnungen	
Gewicht	circa 3,25 kg	
Zulassung	CE, FCC Class A	

Technische Daten des Netzteils Duratec POS S14		
Eingangsspannung	100 bis 240 V Wechselspannung	
Ausgangsspannung	+ 24 V Gleichspannung	
Ausgangsstrom	maximal 3,75 A	
Ausgangsleistung	maximal 90 W	
Leistungsaufnahme	maximal 93 W	
Leerlaufverlust	0,3 bis 0,5 W	
Temperatur	Lagerung: -20 bis 80 °C Betrieb: 0 bis 40 °C	
Luftfeuchtigkeit	Betrieb: 20 bis 80 %, nicht kondensierend	
Maße (B x H x T)	140,1 x 65,1 x 25,4 mm	
Gewicht	360 g	
Zulassungen	CE, UL 60950-1	

Software

	Version für Unternehmen aus der Gastronomie	Version für Unternehmen aus dem Einzelhandels-, Freizeit- und Dienstleistungssektor
wichtigste Funktionen	übersichtlich-moderne, nach Bediener- gruppe belegbare Funktionstasten	übersichtlich-moderne, nach Bediener- gruppe belegbare Funktionstasten
	Tischbestellungen	Bestandsverwaltung mit Warnfunktion
	automatische Beilagenabfrage	Scanning
	Happy Hour-Preise	Provisionen
	verschiedene Preisebenen	Zusatzverkäufe/Cross Selling-Funktion
	diverse Rabatte	Parken von Handelsbons
	Tisch-Splitting	Funktion zum Management von Dienst- leistungen
	einstellbare Bedienerrechte	einstellbare Bedienerrechte
	Reporting	Reporting
	Backup-Funktion	Backup-Funktion
bonVito (optional integriertes Marketingmodul)	Coupon- und Rabattaktion, Kundengut- scheine, Stempelhefte, Tischreservie- rung, Kundenkarten	Kundengutscheine, Stempelhefte, Tisch- reservierung, Kundenkarten
Fiskalisierung	Finanzamtkonforme Kassensystemsoftwa Das Kassensystem entspricht den Anford gemäß BMF-Schreiben vom 26.11.2010 u schen Finanzbehörden gemäß Kassenrich	erungen der deutschen Finanzbehörden nd den Anforderungen der österreichi-



Lieferumfang

Duratec POS S14		
Standardlieferumfang	Duratec POS S14 Kassensystem	
	Netzteil	
	Netzkabel	
	Duratec-POS-Software mit Lizenz	
	Sicherheits- und Installationshinweise	
	Versandkarton	
optionales Zubehör	Kundendisplay Duratec S14	
	Bedienerschloss Duratec S14	

Maße (in mm)





